3AHATUE 1
MNpsmas Ha nnockocTu. B3aumMHoe pacnonoxeHne NpsAMbIX Ha NIOCKOCTH

1. Jlaubl Bepmmnbl Tpeyroiasuuka: A(2; 1), B(-1;1), C(3; 2). Haiitu:
a) ypaBHEHHUE CTOpOHBI AB u ctoponsl BC;
0) ypaBHeHHE Mequanbl BK ;
B) YpPaBHEHHE BbICOTBI AH ;
I') ypaBHEHUE NpsiMoid £, mpoxo e yepe3 Touky C napayienbHo 4B
1) Touky nepeceueHuss BK u AH.

OtBer: a) AB:y—-1=0, BC:x—4y+5=0, 0)x—7y+8=0,
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B) 4x+y—-9=0, 1) y—-2=0, M| —; —|.
) 4x+y )y 1) ( 29 29j
2. Jlansl BepumuHbl TpeyronbHuka: A(l; —4), B(10; —1), C(-1; 2). Haiitu:
a) IJIMHY BBICOTHI AH ;
0) ypaBHEHHE MPSAMOM /|, TPOXOJSIIeil yepe3 TOUKy B mox yriaom ¢ = 7/3

kocu Ox;

B) ypaBHEHHE NPsIMOiL (,, mpoxozsmieit uepe3 Touky C mox yriaoMm y = /4
K npsmont 2x+y—1=0;

I') ypaBHEHHE OMCCEKTPUCHI BHYTPEHHETO yrina A;

1) ypaBHEHHE NMPAMON (5, NPOXOASALIEH Yepe3 TOUKy A U OTCeKaroule Ha
ocsix Ox u Oy paBHBIE OTPE3KHU.
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OtBet: a) BC:3x+11y—-19=0, |4AH |=—;
) y | T30
6) y=3x-103-1; B) y=3x+5 u y=-x/3-5/3;

r)AC:3x+y+1=0,4B:x—-3y—13=0, 2x—-y—-6=0; 1) x+y+3=0.

3. Jlanel ypaBHeHMsT TpsAMbIX. HalTu cpeam HUX NapajuleNbHbIE H
nepreHIuKyIsspHble. HaliTh oCcTphIil yron ¢ Mexay npsmbeiMu 1) u €). Haittu
TYNOHW yroi ¥ MEXIy OpsIMBIMU K) U 3).

a) 3x—-2y+7=0; n) x+2y+4=0;
0) 6x—4y+9=0; e) 2x+y+5=0;
B) 6x—-4y—-5=0; xK) y=-2x+1;
r) 2x+3y—-6=0; 3) y=3x-2.

OTtBeT: a), 0), B) — mapajuieNbHbIe; €), )K) — Napajuie/IbHbIC.
rla),0), B).
@ =arccosd/5; w =—arctgl=r—n/4=37/4.
4. Jlokasarb, 9YTO IpSMBIE TTApAJUICIHHBI M HAUTH PACCTOSTHUE MEXIY HUMU:
a) 4x—-3y+15=0, 8x—-6y+25=0;
0) 24x-10y+39=0, 12x-5y—-26=0.
OtBet: a) d =0,5; 06)d=35.



